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Studentka si zvolila téma, které v české oborové literatuře není detailně popsáno, a 

jehož zpracování může být pro obor televizní tvorby cenným přínosem.  Profese 

„shorunnera“ není přesně kodifikována ani v těch produkčních systémech, kde se 

běžně používá. Proto považuji za správnou zvolenou metodologii, kombinující rešerši 

dostupných pramenů, autorčiny rozhovory s osobnostmi podílejícími se aktivně na 

kreativním procesu televizní tvorby v České republice i v zahraničí a případovou 

studii působení profese showrunnera na konkrétním televizním programu. 

Za cennou považuji snahu popsat historii vzniku pojmu „showrunner“ a pokus o 

srovnání produkčního systému ve Spojených státech a ve dvou různých televizních 

společnostech v České republice. Je škoda, že tato snaha povýtce zůstává pouze u 

konstatování hlavních znaků, a nepouští se dále do hloubky. Za užitečné bych zde 

považoval uvádění více konkrétních případů produkčních postupů u konkrétních 

televizních děl v různých obdobích, různých produkčních systémech a  u různých 

produkčních a televizních společností. Obdobně u pojmu „showrunner“ by práci 

prospěla obsáhlejší faktografická část věnující se tomu, kde se tato profese ve 

zvoleném období v televizní tvorbě uplatnila a kde nikoliv. Při dostatečném čase 

věnovaném výzkumu by obojí mohlo být tématem nějaké navazující práce. 

Stávající rešerše a uvedené prameny poskytují užitečný startovní bod pro takový 

navazující výzkum, cenné jsou také osobní autorčiny rozhovory s několika 

osobnostmi v příloze. Studentka při používání převzatých informací principelně 

správně cituje a uvádí prameny,  bohužel formální zpracování těchto pramenů je 

z hlediska citační normy nejednotné a neodstatečné; některé prameny, například 



diplomové práce, jsou v přehledu použité literatury uvedeny neúplné, u citací z online 

pramenů chybí časový údaj o tom kdy autorka k těmto pramenům přistupovala, chybí 

organizace děl uvedených v použité literatuře, bibliografické záznamy nemají 

odpovídající formát atd. 

Tyto nedostatky zbytečně snižují kvalitu celé práce. 

 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji ji klasifikovat hodnocením D. 
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